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Antrag: 
 
(Vorgenommene Änderungen im Vergleich zur Beschlussvorlage V0919/15 sind durch 
kursive Fettschrift kenntlich gemacht) 
 
 

I. Jugendhilfeausschuss 
 
Herr Stadtrat Robert Schidlmeier wird zum Stellvertreter von Frau Stadträtin Eva-Maria 
Atzerodt berufen. Er tritt die Nachfolge von Frau Stadträtin Patricia Klein als bisherige 
Stellvertreterin von Frau Atzerodt an. 
 

II. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel 
 

1. Herr Pfarrer Andreas Jacubasch wird als Vertreter des evang.-luth. Pfarramts St. 
Markus zum Mitglied der Kommission berufen.  
 

2. Herr Martin Diepold  wird als Rektor der Gebrüder-Asam-Mittelschule zum Mitglied der 
Kommission berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Anton Jungwirth an. 

 
III. Bezirksausschuss IV-Südost 

 
1. Frau Christine Günther wird auf eigenen Antrag aus dem BZA IV Südost entlassen; der 

dargelegte wichtige Grund für die Niederlegung des Amtes wird anerkannt.  



 
2. Frau Helga Hieblinger wird als Nachfolgerin von Frau Christine Günther in den 

Bezirksausschuss Südost berufen. 
 

IV. Bezirksausschuss II Nord-West  
 

1. Herr Leonhard Braun wird zum 31.01.2016 unter der auflösenden Bedingung, dass er 
aus dem Stadtgebiet wegzieht, aus dem Bezirksausschuss Nord-West entlassen. 

 
2. Herr Sebastian Hoyer wird als Nachfolger von Herrn Leonhard Braun in den 

Bezirksausschuss Nord-West berufen  
 

V. Aufsichtsrat der Gemeinnützigen Ingolstädter Veranstaltungs GmbH (In-
Veranstaltungs gGmbH) 
 
Folgende Stadtratsmitglieder werden zu Mitgliedern des Aufsichtsrats der Gemeinnützigen 
Ingolstädter Veranstaltungs GmbH berufen: 
 
Genosko, Joachim, Prof. Dr.,  
Atzerodt, Eva-Maria 
Deneke-Stoll, Dorothea, Dr.  
Ettl, Konrad 
Werding, Gerd, Dr. (abgetreten von CSU an FW)) 
 
Mittermaier, Klaus 
Volkwein, Petra 
 
Springl, Peter 
 
Leininger, Barbara 
 
Vosswinkel, Simone 
 
Niedermeier, Georg 
 
 
 

 
 
gez. 
 
Dr. Christian Lösel 
Oberbürgermeister 



Finanzielle Auswirkungen: 
 
Entstehen Kosten:  ja   nein 
 
wenn ja, 
Einmalige Ausgaben 
      

Mittelverfügbarkeit im laufenden Haushalt 
 

 

Jährliche Folgekosten 
      

 
  im VWH bei HSt:       
  im VMH bei HSt:       

Euro:
     
     

Objektbezogene Einnahmen 
(Art und Höhe) 
      

  Deckungsvorschlag 

von HSt:       

von HSt:       

von HSt:       

Euro:

     

     

     Zu erwartende Erträge 
(Art und Höhe) 
      

 Anmeldung zum Haushalt 20   Euro:
  

 Die Aufhebung der Haushaltssperre/n in Höhe von  Euro für die 
Haushaltsstelle/n (mit Bezeichnung) ist erforderlich, da die Mittel ansonsten nicht ausreichen. 

 Die zur Deckung herangezogenen Haushaltsmittel der Haushaltsstelle (mit Bezeichnung)
in Höhe von       Euro müssen zum Haushalt 20      wieder angemeldet 
werden. 

 Die zur Deckung angegebenen Mittel werden für ihren Zweck nicht mehr benötigt. 

 
      
 
 
Kurzvortrag: 
 
 

I. Jugendhilfeausschuss 
 
Herr Stadtrat Robert Schidlmeier wurde von der vorschlagsberechtigten CSU-Fraktion als 
neuer Stellvertreter von Frau Stadträtin Eva-Maria Atzerodt benannt.  
 

II. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel 
 

1. Herr Pfarrer Andreas Jacubasch wurde vom evang.-luth. Pfarramt St. Markus als neues 
Mitglied der Kommission vorgeschlagen. Der Sitz war zuletzt unbesetzt, nachdem die 
frühere Vertreterin des Pfarramts St. Markus, Frau Simone Vosswinkel, in ihrer 
Eigenschaft als Stadträtin in die Kommission berufen worden war. 
 

2. Herr Martin Diepold trat die Nachfolge von Herrn Anton Jungwirth als Rektor der 
Gebrüder-Asam-Mittelschule an und wurde als neuer Vertreter der Schulen in der 
Kommission benannt. 

 



III. BZA IV-Südost 
 
Frau Christine Günther erklärte mit Schreiben vom 18.11.2015, dass Sie die Mitgliedschaft 
im Bezirksausschuss Südost aus familiären Gründen nicht mehr ausüben kann und 
zurücktritt. Gemäß Art 19 Abs. 2  der Bayerischen Gemeindeordnung ist die Abberufung 
von der ehrenamtlichen Tätigkeit im Bezirksausschuss aus dem o.g. Grund möglich. Die 
vorschlagsberechtigte SPD-Partei hat gemäß § 7 Abs. 2 der Stadtbezirkssatzung als 
Nachfolgerin Frau Helga Hieblinger benannt. Die Voraussetzungen  des § 7 Abs. 1 der 
Stadtbezirkssatzung für die Mitgliedschaft im Bezirksausschuss liegen vor.  
 

IV. BZA II Nord-West  
 
Herr Leonhard Braun erklärte mit Schreiben vom 22.10.2015, dass er zum 31.01.2016 in 
die Gemeinde Großmehring umziehen werde. Gemäß § 7 Abs. 1 Stadtbezirkssatzung 
können nur für die gemeindlichen Ehrenämter wählbare Personen bestellt werden. Ein 
Amtsverlust tritt gem. Art. 48 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 GLKrWG infolge des Umzuges ein, da 
dann eine Wohnung innerhalb des Wahlkreises der Stadt Ingolstadt gemäß Art. 21 Abs. 1 
Nr. 3 GLKrWG nicht mehr besteht. Die vorschlagsberechtigte CSU-Partei hat gemäß § 7 
Abs. 2 der Stadtbezirkssatzung als Nachfolger Herrn Sebastian Hoyer benannt. Die 
Voraussetzungen des § 7 Abs. 1 der Stadtbezirkssatzung für die Mitgliedschaft im 
Bezirksausschuss liegen vor.  
 

V. Aufsichtsrat der Gemeinnützigen Ingolstädter Veranstaltungs GmbH (In-
Veranstaltungs gGmbH) 
 
Dem Aufsichtsrat der neu gegründeten Gemeinnützigen Veranstaltungs GmbH (vgl. 
Beschlussvorlage V0899/15) gehören neben dem Oberbürgermeister als Vorsitzendem und 
dem ersten Bürgermeister als stellvertretendem Vorsitzenden weitere elf ordentliche 
Mitglieder, die vom Stadtrat entsandt werden, an. Die vorschlagsberechtigten Fraktionen 
haben die im Antrag genannten Personen als Aufsichtsratsmitglieder benannt. 

 
 
 


